PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema761: Ordena de mayor a menor acidez las siguientes disoluciones acuosas de la misma
concentracion: acetato de sodio; acido nitrico y cloruro de potasio. Formula las ecuaciones i6nicas que
justifican la respuesta.

Acetato de sodio: Es una sal, la disociamos en iones:

NaAca) — Na'uy + ACag

El Na' () procede de una base fuerte NaOH, es su acido conjugado. Si una base es muy
fuerte su acido conjugado es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El Ac (g procede de un acido débil HAc, es su base conjugada. Si un &cido es débil su
base conjugada no sera extremadamente débil, podra dar reaccion con agua.

ACi(aq) + HzO : HACaq) + OHi(aq)

El ion acetato da una disolucion débilmente basica en agua.

Acido nitrico: Es un acido fuerte, sus disoluciones diluidas estaran totalmente disociadas.

HNO3(aq) + Hzo — H30+(aq) + NO37(aq)

El 4cido nitrico da una disolucion fuertemente dcida en agua.

Cloruro de potasio: Es una sal, la disociamos en iones:

KClag — K'agp T Clg

El K" procede de una base fuerte KOH, es su acido conjugado. Si una base es muy
fuerte su acido conjugado es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El CI' g procede de un éacido fuerte HCI, es su base conjugada. Si un 4cido es muy fuerte
su base conjugada es extremadamente débil, no dara reaccion con agua.

El cloruro de potasio da una disolucion neutra en agua.

El orden de mayor a menor acidez sera: HNO; > KCIl > NaAc
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